



## «Пирата» вычислили по объявлению в газете

Индивидуальный предприниматель из города Глазова 28 летний Максим К. приобрел нелицензионное программное обеспечение и, желая заработать на услугах по его установке, подал объявление в газету.

Вскоре на призыв «пирата» откликнулись. В один из тихих вечеров Максим пришел в оговоренное для встречи с покупателем место и вдохновенно принялся за работу.

Но наглый «пират» даже не подозревал, что в роли «покупателей» его контрафактного товара выступили сотрудники правоохранительных органов. Они не менее вдохновенно зафиксировали и оформили противоправные действия «пирата» и когда тот, закончив работу, собрался уходить, предъявили ему свои удостоверения…

Вскоре «пират» ответит за свои действия в суде. **Глазовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Максиму К. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 273 УК РФ — создание, использование и распространение вредоносных программ для ЭВМ.

Уголовное дело окончено расследованием и направлено в суд. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

13 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659634>